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2. Haiinure 3HaUYEHUE BBIPAXKEHUS (—10)"+ (—10)"+( 10)".
3. Knment B3su1 B 6anke kpeaut 12000 pyOneti Ha rox o 13% ronoBbix. OH JOJDKEH MOTrallaTh KPeIuT,
BHOCSI B 0aHK €KEMEeCSIYHO OJMHAKOBYIO CyMMY JIEHET, C TEM 4YTOOBI Yepe3 roJl BEIIUIATHTH BCIO CYMMY,
B3STYIO B KpEUT, BMecTe ¢ iporieHTaMu. CKOJIbKO pyOJiel OH I0KEH BHOCUTD B OaHK €XEMeCsIHO?

1. Haiinure 3Ha4eHUE BBIPAKEHUS

4.Haiijure X U3 paBeHCcTBa f=kx,ecmu f=17yk =0,2.
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5. Halinute 3HaueHHE BBIPAKEHUS 6y Ve pu a = D
6. B 00mekuTUM WHCTHTYTa B KaXJIOM KOMHATE MOXKHO TIIOCEJIUTh YEThIpeX 4eloBek. Kakoe
HaWMEHbIIIee KOJIMYEeCTBO KOMHAT HEOOXOAMMO IS IOCEIEHHS 89 MHOTOPOTHUX CTYAECHTOB?
loge (8 —x) = logg 3.
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7. HaliquTe KOpeHb ypaBHEHUS

8. HalijuTte KOpeHb ypaBHEHHUS
9.

[Tnan MecTHOCTH pa30uT Ha kiaeTku. Kaxnas Kierka o003Ha-
gaer kBajpaT 10 M x 10 m. Haifaure momaas ydacTka, n300paxéHnHoro Ha miane. OTBeT jaiite B M2,
10. YcraHOBHTE COOTBETCTBHE MEXKIY BEIUYMHAMH M WX BOSMOKHBIMH 3HAUYCHHUSIMH: K KaXIAOMY dJie-

MEHTY TIEpPBOT'O CTOJIOIA MTOI0OEPUTE COOTBETCTBYIOIINNA SJIEMEHT U3 BTOPOTO CTONOIIA.

BEJIMYMHbBI BO3MOXHBIE 3HAUEHU A
A) macca ¢yTOOITBHOTO MsTIa 1) 8 xr
b) Macca mokeBoi Karmm 2)2,8T
B) macca B3pocioro 6eremora 3) 20 mr
I') macca TeneBu3opa 4)750r

B Tabnume mox kaxxmoil OyKBOH, COOTBETCTBYIOIIEH BEIWYMHE, YKAXHUTe HOMEp €€ BO3MOXKHOTO
3HaYeHUsl.
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11. B cOopHuKe OUeToB 1Mo OMoJoruu Bcero 55 OmreroB, B 11 U3 HUX BeTpedaercs: BOIPOC 1O OOTaHHKE.
Haiimure BepoATHOCTH TOrO, YTO B CIIy4ailHO BBIOPAHHOM Ha 9K3aMeHE OWiIeTe MIKOJIBHUKY JOCTAHETCS
BOITPOC IO OOTaHHUKE.

12. Ha rpa¢uke noka3zaHa 3aBUCHMOCTb KPYTSIIET0 MOMEHTa aBTOMOOMIIBHOTO JABHUTATENS OT Yuciia 000-
POTOB B MHHYTY. Ha TOpH30HTaNBEHON OCH OTMEYEHO YHCIO 00OPOTOB B MHHYTY, Ha BEPTHUKAIBHOH OCH -
KPYTAIINIT MOMEHT B 1 M, Yro6er asromo6uis nauan JBIKEHHE, KPYTAIINI MOMEHT JOJDKEH OBITh HE

Mmenee 20 IT- M. Onpenenure o rpaduky, KaKoro HANMEHBIIEro YKCIa 0GOPOTOB IBUTATENS B MAHYTY
JOCTaTOYHO, YTOObI aBTOMOOMIIb HayaJl ABHKECHUE.
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13. B Heckonbkux 3craderax, KOTOpbIE IPOBOJWIMCH B INKOJIC, KOMaHJbI IOKa3alHd CICAYIOIINE
pe3yNbTaTHI:

KomaHpa |I actadera, 6annbl|1I acradera, 6annbi|III actacdera, 6annbi
«HemobenumsIe» 4 4 1
«[IpopsiB» 1 2 3
«YUeMnOoHbB) 2 1 2
«Taripyn» 3 3 4

[Ipu moxBezcHUN UTOTOB JIJIS KaXKI0W KOMaH/ bl 0aJUIbl 10 BCeM dcTaderaMm cymmupyroTcs. I[Tooex-
JlaeT KOMaHjia, HaOpaBIas HauOoJIbIIee KOJMYecTBO OayioB. Kakoe MTOroBoe MeCTO 3aHsia KOMaHa
«YeMITHoHEI»?
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‘ Bo ckonbko pa3 yBenu4uTes oAb IOBEPXHOCTH Ky0a, eciu ero pedpo yse-
JIMYUTH B TpH paza’?
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16. Haiigute yroa ACA, MPSIMOYTOJIBHOTO napajuienenunesna, TSt

KOTOpPOro AB = 12, AD = 9, AA | = 15. OtBeT maiite B rpagycax.
17. Ha npsimoii oTMedeHsl yucia m u n.
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Ka)K)_IOMy n3 ‘IeTBIpéX YHCCI B JICBOM CTOJ'I6I_[6 COOTBCTCTBYCT OTPE30K, KOTOPOMY OHO IPUHAIJICIKHUT.
VY CcTaHOBUTE COOTBETCTBHE MCXKAY YUCIIaMU U OTPE3KaAMU U3 IIPABOr'0 CTOJ'I6].[a.

YUCIIA OTPE3KHM




A)mn 1) [0; 1]

B)m+n 2) [1; 2]
n 3)[2; 3]

B) 4) [3; 4]
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3amuimTe B OTBET HUQPHI, PACTIONOKUB HX B MOPSIKE, COOTBETCTBYIOIIEM OYKBaM:
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18.[lepen BONEHOONBHBIM TYPHUPOM H3MEPWIM DPOCT WIPOKOB BOJEHOONBbHOW KoMaHAbl ropoxa N.
OKkaz3ajock, 4TO POCT KaXkAO0Tr0 U3 BOJCHOOIUCTOB 3TOM KoMaH bl Ooibine 190 cm u menbire 210 cM. Brr-
OepuTe yTBEpIKJCHHUS, KOTOPBIE BEPHBI MPH YKa3aHHBIX YCIOBHUSIX.

1) B BoneiibonsHOM KoMaHe Topoaa N 00s13aTenbHO €CTh UTPOK, pOCT KOTOPOro paseH 220 cMm.

2) B BonetibonpHON KoMan e roposia N HeT UrpokoB ¢ poctoM 189 cm.

3) Pocr nroboro BonelibomucTa 3Tol KoMaH bl MeHbIe 210 cMm.

4) Pasnuia B pocrte JI0OBIX JBYX UTPOKOB BoleiiOompHOM KomaH el Topoaa N coctasisier 6omnee 20
CM.

B otBere 3anummTe HOMepa BEIOPAHHBIX YTBEPXKJICHHUN 0€3 MPOOEoB, 3aMaThIX U APYTHX JOMONHU-
TENBHBIX CHMBOJIOB.
19. Haiimute 4eTslpEX3HauHOE YMCIIO, KpaTHOE 88, Bce HU(PBHI KOTOPOro pa3nnuyHbl U 4ETHHL. B oTBere
YKaKUTE KaKoe-HUOY/Ib OTHO TaKOE YUCIIO.
20. Ha nasnke oTMedeHBI TIONEpEYHbIE JIMHUM KPAacHOTO, KENTOro u 3enéHoro nsera. Ecim pacnunuTh
MAJIKY 110 KPACHBIM JIMHUSM, TTOTY4uTCst 10 KyCKOB, eclin 1m0 KENTHIM — § KYCKOB, €CJIH 110 3eEHBIM — 8
KyckoB. CKOIIbKO KYCKOB TIONYYHUTCS, €CIIH PACTIMIMTD MMAJKy O JIMHUSIM BCeX TPEX IIBETOB?



